第4回策定委員会(12/25)での意見と対応一覧

頁	意見等	対 応
8	第4章基本方針の福祉の項目に記載し	施策全般に関する考え方なので、基本方
	ている「適正な負担と給付の実現」に関	針での記述でよいと考え、原文のとおり
	する記述ができないか。	とします。
9	福祉の項目に、少子化対策について記述	少子化への対応の施策説明文を、
	はあるが、少子化にならないよう人口を	「子育てに対する総合的な支援策を充実
	増やすという方向の施策はないのか。	して少子化に歯止めをかけるよう努めま
		す。特に、育児の知識や子育ての楽しさ
		を伝え合う交流機会の充実を図るととも
		に、妊娠・出産・育児を通じた母子保健
		対策の推進、育児休業制度の普及促進な
		ど、安心して働きながら子育てのできる
		環境の実現に努めます。」に修正します。
	(その他字句訂正)	健全育成の推進の施策説明文3行目を
		「また、相談・指導体制を充実し、有害
		物の除去活動などを推進します。」に修正
		します。
1 1	「 中心市街地の整備」という表現は第	施策名「中心市街地の整備」を、「広
	4章とのつながりや、「生活拠点地域	域拠点地域の都市機能整備」に修正し、
	の整備」という項目との関係を整えると	施策説明文1行目「中心市街地は」を「中
	「広域拠点地域の整備」等の表現がふさ	心業務地区においては」に修正し、3行
	わしいのではないか。 	目「一層集積させ~推進します。」を「よ
		リー層集積させ、広域拠点地域の中心業
		務機能を強化してより魅力あるものにし
		ます。」に修正し、4行目「緑地化」を「魅
		力化」に修正します。
		由心类数地区
		中心業務地区 C B D [central hysiness district] - 邦吉の中心部のオス
		business district 〕=都市の中心部のオフ ィスが集中した地区。中心業務地区。
		1人が未中しに地区。中心耒務地区。

15 「 災害に強いまちづくりの推進」と 「 安心・安全なまちづくりの推進」の 内容から、これらを分けないで1つにま とめるような整理はできないか。

施策を 雪対策の推進、 災害に強いま ちづくりの推進、 安全で安心できるま ちづくりの推進とします。

災害に強いまちづくりの推進の施策説 明文1行目「市民が安心して暮らせる環境を整えるため、」を削り、「災害に強い まちづくりを目指し」を「災害に強いま ちづくりを推進するため」に修正します。

災害対策に関して、災害発生時の災害情報を正確に把握し、市民に伝達するという視点からの対策も加えてほしい。

災害に強いまちづくりの推進の施策説 明文2行目「推進するとともに、」の後に、 「災害発生時に市民に正確な情報伝達が できるよう、情報システムの充実を図り ます。また、」を加えます。

16 全体的に農村部の大切さに関する記述が弱いように感じられる。農村空間の重要性についてふれてほしい。

施策の順序を 田園環境の保全と活用、 森林環境の保全と活用、 川辺環境の保全と活用、 川辺環境の保全と活用と し、

田園環境の保全と活用の施策説明文 1 行目「市民にとって~整備を進め」を「市 民にとって心のふるさとであり、健康で ゆとりある生活をおくる上でかけがえの ない重要なものです。従って今後も快適 で住みよい農村環境の整備を推進し、」に 修正し、同3行目「減農薬栽培~農業を 推進します。」を「減農薬栽培の導入など によって、環境にやさしく地域の個性を 活かした農業を育てます。」に修正しま す。

森林環境の保全と活用の施策説明文 2 行目「この森林の~森林空間の創出を図ります。」を「複合的な林業の育成の中で その保全と整備を図るとともに、体験活動やレクリエーションを通じて森林の公益的機能を学べるような整備を図ります。」に修正します。

		<u>, </u>
	海抜0~3千mまでを有する特色ある	新市が有する多様な自然・観光資源の 1
	地域として、特に3千mということを強	つであると考えますので、特に3千mに
	調してほしい。	こだわらないで、原文のとおりとします。
2 2	観光について、観光が産業として成り立	施策名「観光客誘致活動の強化」を「
	ち「観光産業」という表現ができるよう	観光客誘致活動の強化と観光産業の活性
	内容を調整してほしい。	化」に修正し、説明文2行目「PRに努
		めます。また~強化を図ります。」を「努
		め、観光客誘致活動の強化を図ります。
		また、観光産業と地元の既存産業との連
		携を図り、地域経済の活性化に努めま
		す。」に修正します。
2 7	「 都市部と中山間地域の交流の推進」	施策名を「 多様な地域間の交流の推進」
	で、農村地域の交流も含まれるような記	に修正し、「都市部と」の次に「農村部、」
	述にしてほしい。	を、「歴史・」の次に「生活・」を、「学
		び合い、」の次に「相互理解を進めるとと
		もに、」を加えます。